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Pe3yibpTaThl aHKETUPOBAHUS IO BOIIPOCY
OopraHm3anuy HIKOJIbHOTO MINTAHUSA

(my1a poouTesiein/3aKOHHBIX IIPeaCTABUTEJICIH)
B MBOY "Beansixkckaa COI"



https://forms.yandex.ru/u/66f0d22884227cd18bbcf1a0/

B kakoM Knacce y4MTCca Ball pebeHok?

44 oreeTa

4 knacc

7 knacc

1 knacc

3 Knacc

2 Kknacc

8 knacc

5 knacc

6 knacc

OTKyaa Bbl Nony4aeTe Uni MmoxXxeTe NoNy4uTb MHGOPMaU Mo 0 NUMTaHMK Balwero pebéHka?

48 oTEETOB

OT pebéHka

Kak 4acTo Bbl MHTEpecyeTech NMTaHWeM Ballero DEGéHKa B lUKONe?

44 oTEETA

exXegHeEHD

MHOraa

peako

HHUKOrag

Baw pebeHoK 3aBTpakaeT AomMa nepeq BLIXoA0oM B LLUKOMY?
44 oTEETS

na, ecerga

Aa, nHorga

HE 3aBTpakaeT gomd

33BTRAKAET B LLUKONE

8 18.2%

7 15.9%

6 13.6%

6 13.6%

5 11.4%

4 9.1%

3 6.8%

2 4.5%

2 4.5%

1 2.3%

33 68.8%

12 25%

3 6.3%

25 56.8%

17 38.6%

2 4.5%

25 56.8%

15 34.1%

4 9.1%



Baw pebéHok nony4yaeT NnMTaHWe B LUKONe NnaTHo unu becnnatHo?

BecnnatHo (+ropaunii oben)

HE eCT B WKOMbHOW CTONOBOW

nnaTHo (+ropaynia oben)

Ecnu Baw pebéHOK He ecT B LUKONe, TO rae oH NuTaeTca?

18 oTBETOB

HE NMTAETCA BO BpeMA 0byyeHna

Gepért eny ¢ cobol n3 gomMa

nprobpeTaeT B MarasnHe

Y10 Obl Bbl XOTENM M3MEHUTL B LUKOMBHOM NUTaHKUK?

46 oTBETOB

Y1008 paszHoobpasvnn MeHi

Hwuero, Bce ycTpanBaeT

Y1obw gasanw getam GpyKTh

Y106k nopumk Beinn Bonswe

YT0 Bbl Bbl XOTENWU M3MEHUTL B LUKOMBHOM NUTaHKUK?

46 oTBETOB

Ytobb pasHoobpasvunm MeH

Hwuuero, BCe yCTpaveaeT

Y1obel gasann petam GpyKTh

Y1obb nopumk Beinn Gonble

Ecnun Baw pebEHOK He NMTaeTCcs B LLKONE, TO NovYemy?

10 oTeeTOB

pebeHoK 3aBTpakaeT u obenaeT goma

emMy HE HPABWTCH NMTAHWE B LLUKONE - €0d HEBKYCHAR

He MMeemM MaTepKran bHOM BO3SMOMHOCTH

A HE ,ﬂDBEF!HIDfCDMHEEaIDCb B Ka4YeCcTBE NMTaHKWA

Baluu npegnoyxeHusa no opraHnu3auvi NMTaHKWA B LLKONe

44 oTeeTa

30 68.2%

9 20.5%

5 11.4%

9 50%

5 27.8%

4 22.2%

16 34.8%

14 30.4%

13 28.3%

3 6.5%

16 34.8%

14 30.4%

13 28.3%

3 6.5%

6 60%

3 30%

1 10%



